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Liste des cartes et des lots 

de la Vente à Prix Nets du Cartophile N° 190 

Echéance septembre 2020 

1 
CARTE PHOTO à identifier. Boucherie-Charcuterie Emile Magray. (non située)  
carte adressée vers 1907 (?) à la famille à Saumur (41) animation devant le magasin 
(patron et famille…personnel (4) et enfant (+ chien…) -            Beau plan, B état 

12,00   

2 
CARTE PHOTO  "Orage du 17 au 18 septembre 1909". Eboulement rue St Lazare, 
devant Hôtel Terminus  (indication manuscrite Restaurant Mollard). Cliché W.G.P., Editeur 
J.R Paris.   (Taches d'encres (PTT) au verso, sinon TB état - Circulé 21.08.1909.  

25,00   

3 CARTE PHOTO à situer. Devanture de l'Epicerie-Vins-Liqueurs Maison Anziani.  
(femmes et enfants (+ chien)  devant le magasin -  carte adressée à Paris 19è.  TB état 12,00   

4 
CARTE-PHOTO identifiée. (Société d'application des gaz liquéfiés AUTO-SIPHON), 51 
Bd St Jacques, Paris 14ème.  Patron et personnel rassemblés (+vélos et triporteurs…) 
Circulé 1908. TB état 

18,00   

5 CARTE PHOTO.  (68). Vallée de Munster. Métairie "Schallern" (Vve Frech)  pas 
d'animation (1 personnage + vaches -  carte photo en B état.)  8,00   

6 CARTE PHOTO non identifiée, située à Sézanne (55) -  au verso, mention " Devant la tôle" 
(…) Voyagé 1912. TB état 5,00   

7 CARTE PHOTO non identifiée, non située : Devanture animée d'une Pâtisserie.  Circulé,  
B. état 5,00   

8 
CARTE PHOTO : devanture animée de Boucherie Victor Adenet, située à Paris 142 Fbg St 
Antoine (11ème).sur la carte, patron, épouse, employés et enfant.  Carte écrite au verso. 
Timbre sur photo. 1pli d'angle, sinon, B état 

8,00   

9 
CARTE PHOTO; datée du 14.3.1918. Militaire devant une "bombe-torpille" (allemande) 
tombée sur Nancy en déc.1917 et non explosée. (300 kg, 2,76 m, diamètre  360 mm.)  carte 
écrite le 14.3.1918 - TB état 

15,00   

10 
2 CARTES PHOTOS. D'un Magasin d'Antiquités (M.R) situé rue de Rennes à Paris (6è) 
animations différentes, mais l'Antiquaire figure sur les deux cartes.  Ecrites (1926) TB état, 
Les deux CP a et b. 

15,00   

11 AV.  Photographie de Lindbergh.  Editeur AN Paris, n°189 - carte neuve, TB état 10,00   

12 
PROVINCES de France.  Ile de France et Lorraine - avec écusson province collé 
sur image. Illustrateur inconnu. Edition I.D.A Série n° 611.  Cartes neuves TB état   
Les deux cartes :  

6,00   

13 
CARTES POETIQUES : Poèmes de Henri Emile Lesueur, dessins de E. Maurice.  
N et B.  Réf. I.M 5, 6, 9.    La Mort du Bouvier, Les Masques, L'Orfèvre. 3 jolies 
cartes, neuves, TB état, Les 3 cartes :  

10,00   
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14 PUB. AIR France. AFRIQUE DU NORD. - 1948. Affichiste Villemot. Réf 260.P7.48. 
Carte neuve. TB état 10,00   

15 PUB. Poêles GODIN. Imp. Joseph-Charles, Paris. Carte neuve, TB état 12,00   

16 PUB. "AU LIT D'OR" Signée A.G.L?...rue Rambuteau Paris.  Impr. Camis, Paris - 
Carte neuve, TB état 10,00   

17 PUB. LA PASTORINE (peinture émail) Ill. H. Gray. CPA circulé 1904, TB état 8,00   

18 
PUB. VALS PRECIEUSE - et VALS ST JEAN. 2 CPA publicitaires pour eaux 
minérales, signées Giambaldi. Verso non divisé ; cartes neuves, TB état - les deux 
cartes 

8,00   

19 ILL ? - carte humoristique (mauvais goût…) " A qui çà… et les tits petons!... A ZAZEPH 
!! " n°60 d'une série, éditeur J. Nozais. Nantes Carte neuve, TB état 3,00   

20 FA. Bébés multiples (4 CP) et bébé parmi des champignons (1 CP) état moyen, toutes les 
CP ont circulé.  Le lot : 10,00   

21 ILL. MASTROIANNI. Edit. A. Noyer. (n°133) "Noël", et (n°138) "Anxiété". B. état, circulé.  
Les deux CP :  5,00   

22 ILL. Surréaliste de Montagne, Le Puy de Dôme. Editeur Killinger, Zurich.  Circulé, B. état, 
(léger pli)  10,00   

23 ILL. Maurice TOUSSAINT. "Armée anglaise, Cameroun Highlanders" Editions Militaires 
Illustrées, n°552. (1939) TB état 3,00   

24 PUB. " La SALAMANDRE dans tous les pays " (Afrique, Espagne, France, Japon, 
Laponie, Russie) 6 CPA (verso non divisé) datées 1908. TB état 20,00   

25 PUB ? (Bar Richelieu ) Bébé devant un pot et un chien , canne à terre… CPA signée AF, 
Gaufrée, non circulé. TB état 5,00   

26 PUB. " Pensez au Sirop Laxatif Gobey" - CP signée Georges Redon.  Neuve, TB état 4,00   

27 ILL.  A. MOLYNCK. Caricature du Général André. Carte au verso non divisé, sur papier 
épais, n'a pas circulé. TB état 15,00   

28 PARIS. Station du Métropolitain - Place de la Bastille. Edition Magasins Réunis. Carte 
animée, circulé 1910, TB état 12,00   

29 14. ARROMANCHES. La Plage à marée basse. N°211 (éditeur ?) Carte écrite en 1916, TB 
état 8,00   

30 29. CONCARNEAU. Travail du thon. Dégraissage des boîtes après l'ébullition. Editeur LL. 
n° 60. Carte neuve, TB état 12,00   

31 29. DOUARNENEZ. En Bretagne- Industrie sardinière Etêtage et séchage des sardines. 
Edit. ND. N°211. (112) (verso de la carte sans aucune impression, division ni ligne) TB état 12,00   

32 SP. (Charente) - de la pièce de Yan Saint-Acére, en patois saintongeais : "La Mérine à 
Nastasie" un personnage :"la Guenuche". Edition C.C.C.C, Carte neuve, TB état. 12,00   

33 SP. Danse du XXe siècle. (Danseuse levant la jambe) Carte éditée à Nancy, circulé 1905. 
Léger pli en coin. Sinon TB état. 10,00   

34 59. DOUAI. Famille Gayant.  Editeur B.F. Paris. N°50. Carte neuve, TB état 15,00   
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35 AV. (76) Semaine d'Aviation. n°19.  ROUEN. (juin 1910). Madame de Laroche descendue 
de son appareil au retour. Carte neuve, non circulé, TB état 15,00   

36 60. BEAUVAIS. Manufacture Nationale. Salle de Dessin. (animée) -  Edition LL. n°72. 
Carte écrite au verso.   B état 14,00   

37 61. FLERS. Usine du Tremblay.  Edition Halbout & Cie.  Salle du Tissage. Edit. Albert 
Buisson, Libraire. CPA neuve, TB état 16,00   

38 12250. ROQUEFORT-sur-Soulzon. Intérieur des Caves. (femmes au travail). Edit. A.P. 
carte neuve, TB état 14,00   

39 41. GIEVRES. Presse à Fourrages. (rassemblement soldats et paysans) - Carte écrite au 
verso au crayon en 1918.) TB état 12,00   

40 
AU/76. Circuit Seine-Inférieure. 22.07.1907. Grand Prix de l'A.C.F. ( Edit. P - I, 
L'Hirondelle-Paris ) n°5 - De Fries sur Voiture Porthos. Carte neuve, non voyagé.  AB état 
(pli en angle inf.)   

14,00   

41 AU, Coupe GORDON-BENNETT. 1904, Théry au Départ. (carte très animée).  Légende en 
partie rayée. Carte neuve, TB état 15,00   

42 
PARIS.15è. Rue Lecourbe (à la rue Pétel).  Série "Tout Paris" n°1695. Carte 
écrite en 1908.  TB état    (à lire : commentaires au verso par l'éditeur sur Lecourbe 
et Pétel). 

6,00   

43 PARIS.15è - Boulevard de Vaugirard. (1907) - Edition Marmuse. N°408. circulé 
1907,              TB état 10,00   

44 PARIS.15è. Le Cirque Métropole.(1906-1930) 18 Av. La Motte-Picquet.) - ND. Phot. 
N°1716.  Circulé 1907, TB état 15,00   

45 PARIS.15è. Le Théâtre de Grenelle (rue Croix-Nivert) Edit. PPC. n°345. Circulé 
1908, verso non divisé. TB état 8,00   

46 PARIS.16è. Bois de Boulogne. Le Restaurant Paillard au Pré Catelan -  Edit. 
C.M. n°338 - Circulé 1911. TB état 8,00   

47 PARIS.16è. Champ de Courses de Longchamp. La Tribune officielle. Edit. ND. 
Phot. n°486. Circulé 1909. TB état 6,00   

48 PARIS.16è. Place de l'Etoile - Le Tramway de Saint-Germain. (animation) – CPA. 
Edit LL. n°12. circulé 1904. TB état 18,00   

49 PARIS.17è. Gare des Batignolles - Quai de Ceinture.(locomotive en gare) - Editeur 
Cadot. n°48. Carte écrite en 1905,  TB état 18,00   

50 PARIS.17è. Café – Grand Concert du Libre Echange. (Avenue de Clichy et rue 
Brochant). (façade)  petite animation.  Editeur inconnu. Non circulé. TB état 12,00   

51 
PARIS.12è. (sortie de la) Manufacture de Tabacs. Rue de Charenton. (femmes et 
enfants attendant la sortie du  personnel). Editeur Marmuse.  - Circulé 1904. verso 
divisé, TB état 

10,00   

52 PARIS. BERGES DE LA SEINE. L' heure de la Soupe sur la Berge. Edit.M&C. 
n°52. Ecriture publicitaire au verso.  Non circulé, neuve, TB état 8,00   

53 Edition G.I. Paris. N°2. L'ARROSEUR. Verso non divisé. Carte postée à Chatillon 
s/Seine. 1909, (timbre et écriture côté vue). TB état 10,00   
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54 PARIS.9è  Série "Le Petit Journal" - Imprimerie Administrative et Service du Patron 
de la Mode du Petit Journal.  Carte neuve, TB état 6,00   

55 PARIS.15è - Les Abattoirs de Vaugirard. Intérieur d'Echaudoir.  Editeur G.I, 
n°730. Circulé 1905. TB état.                       AMES SENSIBLES S'ABSTENIR ! …..    40,00   

56 PARIS.1er -  Les Halles Centrales le matin. Edition B.F n°4.  Très animé. Circulé 
1904. TB état 12,00   

57 PARIS.1er. - Les Halles le matin. Edition P.A n° 267,  Très animé. Circulé 1911. TB 
état 10,00   

58 
ILL. Caricature de ROSTRO. 1903. " Au Jardin de Paris"-  (VISITE A PARIS DU 
ROI VICTOR-EMMANUEL AU PRESIDENT LOUBET ) - verso non divisé, carte 
neuve.   TB état 

12,00   

59 ILL. Sohier ? - "Départ (du Pdt Loubet) pour la Bégude (de Mazenc.26)"  Editeur L'H. Paris. 
1906,  circulé TB état 8,00   

60 ILL, P. D'Y. " L'embarras du choix. Entre les trois mon cœur balance" (le roi d'Espagne 
parmi les 3 chefs d'états étrangers) verso non divisé, carte non voyagé,        TB état 8,00   

61 ILL. Maurice REALIER-DUMAS - NAPOLEON - édition CINOS. Verso non divisé, carte 
neuve. TB état 40,00   

62 
PUB. L' IRIS. (Femme art nouveau assise parmi les fleurs)  Publicité Belle Jardinière, 
Circulé 1903.  CPA en TB état mais très écrite côté image, et légèrement tachée au verso. 
En l'état : 

3,00   

63 PUB. Yvette Guilbert faisant un bouquet. CPA publicitaire des Chaussures RAOUL.  Carte 
neuve, TB état 3,00   

64 
PUB. 2 CPA publicitaires PHOSCAO  anti-allemandes  1. Ce qu'ils volent…ce que nous 
prenons, 2. Les derniers soldats du Kaiser. (ill. inconnu).   Verso divisé, cartes neuves, TB 
état,   Les deux cartes :  

8,00   

65 PUB. Chocolat Lombart. "Comment vivront nos arrière-neveux en 2012 !" (taxi volant)  
CP verso divisé,  écrite au crayon. Illustrateur inconnu. TB état  4,00   

66 PUB. Collection JOB. Affiche 1897. J. Atché. Femme de profil, fumant. Carte neuve, un 
peu défraîchie,  mais TB état 15,00   

67 PUB. La Samaritaine, représentant le tableau  "Le Meeting"  (signé Marie Bashkirtseff, 
Musée du Luxembourg) CPA neuve, verso non divisé, non écrite, TB état 3,00   

68 CANADA. Québec. Attelage cheval ("A Caleche") avec cocher. CPSM couleur, neuve, 
éditée à Ottawa. TB état 2,00   

69 05. Vallée du Champsaur. Champoléon. Le Guide Bernard. Edit. Fournier n°759. - Carte 
écrite en 1906.  TB état 15,00   

70 05. Le Champsaur. Champoléon.  (1315m). Mr Bernard, Guide. Editeur Lambert n°01549. 
Carte neuve, TB état 10,00   

71 50. Avranches. Le Donjon. En 1er plan, un bouc blanc tire une petite charrette avec 
cocher. Edit. Lechaplais. Circulé. TB état 15,00   

72 78, Saint-Germain-en-Laye,  Le Père-Paul, Mécanicien-Electricien du Pavillon Henri IV.  
Edit. ND N°80. CP neuve, TB état 5,00   

73 64. Attelage Basque. Edition LL. N°103.CP postée à Biarritz en 1906. TB état 4,00   
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74 65. Lourdes – Un Attelage Paysan. Edit. LL. N°162. CP postée à Lourdes, 1910. TB état 5,00   

75 
22. DINAN. (carte localisée à Dinan sur le Neudin Bretagne 1981). "Mendiant dit 
"l'homme au bouc" - ("carte localisée grâce à la correspondance" G.N ).  Carte écrite au 
verso, non datée. TB état 

20,00   

76 Belgique, Papeteries de Ruysscher S.A Bruxelles. 2 cartes d'ateliers, animées, sépia -  
Non circulé, TB état. Les 2 CP 6,00   

77 61. Haras-du-Pin. "Cherbourg" étalon de 1/2 sang, par Normand et Extase - n°17, Edit. 
A.B & Cie, Nancy. CPA neuve, TB état 6,00   

78 LES SPORTS.  Petits canots automobiles. (modèles réduits) Edit. E. Pécaud, Paris.  Carte 
écrite, postée à Nantes  B.état 5,00   

79 94. Sports (Aviron) - Sur la Marne. Un "Quatre de pointe" à l'entraînement. Edition B.F. 
Paris. CPA Circ.1903. TB état 5,00   

80 49. Gymnastique. Marcel Marto ( "Force - Souplesse" ) - CP neuve, non circulé. TB état 3,00   

81 LES SPORTS. Le Hockey sur la glace Circulé en 1914, CP. postée à Vannes 56.  Edition E. 
Pécaud, Paris.  1 pli d'angle.  3,00   

82 76. Lawn Tennis Club d'Etretat. Collection ND. Phot, n°48. petite animation. CPA neuve,                  
TB état 2,00   

83 Suisse - LEYSIN. Sports - Patinage - Hockey. Carte animée. Edit-Photogr. Decaux et 
Buttner. Postée en 1904 en Suisse. TB état 6,00   

 

 
 

FIN DE LA VENTE 


